

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ.

Читающий да понимает.

Отверните от себя все грехи ваши которыми согрешали вы, и сотворите себе новое сердце и новый дух; и зачем вам умирать, дом Израилев? прор. Иезек. 18,31.

В текущие переходное время, чуть-ли не все люди привыкли с особенным интересом слышать разные новости; не разбираясь, правда ли то, ложь ли то, или так какія нибудь слухи; пересказывают друг другу толкуют и это все идет вперед, дальше, выше и все больше, и конца пока нет. И никто даже из тех, кто называются богами народов не обращает на то внимания; и ложь сеется, и ложь рождается, и конца не видно. Ложь с давних времен существует; но никогда еще так быстро ложь не распространялась, так с начала мировой войны и до тепер. Вышла-же ложь, от так называемых просвещенных культурных или образованных кругов или слоев земли или людей. Например, во всех воюющих странах, где брали в плен 10 человек, то писали 100, а где брали 100, то писали 1000 и т. д., думали ложью прикрыться и победить но ошиблись, и все остались побеждены; еще можно бы было много и много примеров привести но... Пророк Исаия 59,4. говорит: Никто не возвышает голоса за правду, и никто не вступает за истину; напеют на пустое и говорят ложь, забывают зло и рождют злодейство.

Если мы разумеем, что люди полюбили с особенным интересом слышать новости, и если мы знаем, что посредством языка а тем более пера, все сие быстро распространяется, то остановимся на наших путях сделаймо конец всякой лжи и неправды. Переродимся, сделаймо у себя новое сердце и новый дух, и начнем прокладывать новый путь к жизни, по учению Христа Иисуса Спасителя всех концов земли. Отдалим от себя зверския и кровожадные сердца, и сотворим у себя новое сердце человеческое, Человека Бога. Который сказал, Отче Святой, прости им, ибо не ведают, что делают, а ставем-те побеждать зло, добром, тогда только и будем победителями. Итак, как ложь начала быстро распространяться посредством языка и пера; то я, и обращаюсь ко всем говорящим, а тем более пишущим, вооружитесь мирною мыслью, говорите и лишите ваши новости, повести, приказы, наказы, рассказы, и т. п. др. дела, пишите правду и справедливо и на мирную тему, в характере Бога человека, сейте правду, и будете пожинать плоды ея. Сейте правду, во всех странах, во всех царствах, во всех землях, во всех народах, племенах и языках, ибо правда никогда не будет забвена. Сейте правду истину и суд, все, тем более, вы изгнанники земли русской, ибо вы уже некоторые, выпили чашу скорби до дна, и наверное некоторые из вас имеете великий опыт и повяли 2-ю заповедь, которой прежде не понимали на деле. Я твердо верю и знаю, что человеки любящия Правду и испытанныя

нужны Богу Правде для создания всемирного вечного справедливого Его Царства. Какое Царство устроится, из всех народов, племен и языков без различия пола и национальностей, но из всех человек, любящих Правду. Бог говорит, чрез пророка Иеремию 9,24. Но хвалящийся хвалится тем, что разумеет и знает Меня, что Я—Господь, творящий милость, суд и правду на земле; ибо только это благоугодно Мне, говорит Господь.

Многие люди, партии общества и отдельные личности, надеются на небо т. е. на воздушное безконечное пространство; на великие столичные престольные города, на царей и вождей народных и партийных, на перевороты, на перемены правительств и на революции, но это надежда тщетная, напрасная, все это мы видим из жизни в настоящее время. Нам кажется, что как будто бы с одной стороны посмотреть, то не нужно того, что теперь делается; но если посмотрим с другой стороны, то, нужно, ибо нельзя соблазнам не прийти, но горе тому человеку, чрез которого соблазн переходит. Все сие, что происходит нужно, для того чтобы записать в Мировую историю для будущности, т. е. для будущих поколений, чтобы будущия роды не безумствовали как теперешние, ибо в будущности, род безумствующий будет умаляться до тех пор, пока совсем исчезнет с лица земли; как и говорится в Св. Писании, что глупого не назовут мудрым, и мудро не назовут глупым, но все будет воздаваться по делам.

Теперь же воздают хвалу, и славу, человеку красивого вида, человеку знатного высокого рода, человеку богатому и хорошо одетому, человеку многоговорящему хотя и не правду и всему тому, что красиво и искусственно, прелестно обольстительно и величаво, хотя оно и без натуральной природной красоты, и без совета и разума.

И все сие должно быть, и на деле оказаться не способным, и не годным ни на какое доброе дело. Господь чрез раба Своего пророка Михея говорит 1,3-4. Ибо вот, Господь исходит от места Своего, низойдет и наступит на высоты земли,—и горы растают под Ним, долины распадутся, как воск от огня, как воды, льющіяся с крутизны. В действительности, если уразуметь Слово Божие сказанное пророком, и присмотреться к жизни народов, то увидим, что Господь наступил на высоты земли и они тают как воск, это значит, что проекты, программы и другие подобные постановления высокопоставленных людей, в жизни не выдерживают, теряют силу т. е. тают как воск; потому что подобные проекты, программы и другие разныя постановления, составлены людьми, которые против других имели худыя мысли, а именно воинственныя мысли. Это называется совет, союз, постановление, договор и многия другія замыслы и вымыслы, которые заключены без Меня, говорит Господь, не состоятся, не сбудутся, не исполнятся.

Слова без Меня! значит: при составлении, заключении, союзе, совете, и т. п. не было Меня говорит Господь. Значит! в тех людях т. е. особах, которые советовали, одобряли, подписывали, и закрепили, не было в чувствах, мыслях, и сердца, Любви Божией, Любви духовной, любви чистосердечной, любви общечеловеческой и всесторонней; каковая Любовь и есть Бог. А было в тех людях которые советовали, предлагали, одобряли, дополняли и отменяли, составляли, читали подписывали и скрепляли, в чувствах мыслях и сердцах, худыя, хитрыя, двухсторонія лукавыя мысли, на языке был мир а в сердце война, вот чрез сие-то никакия договоры, союзы, пакты не основательны, не долговременны и не состоятся, как воск от огня

растают и как дым рассеются, так сказал Сам Господь Бог Саваоф. Ибо, то такое время; и такой род человеческий. И все сие должно быть по Писанию, потому что Бог Истинный и Верный в Своем Слове и Деле.

Бог говорит чрез раба Своего пророка Иеремию 51,46. Да не ослабевае сердце ваше, и не бойтесь слуха, который будет слышен на земле; слух придет в один год, и потом в другой год, и на земле будет насилие, властелин возстанет на властелина. Если мы внимательно присмотримся к жизни, то услышим и увидим, что действительно чуть-ли не во всех странах властелин возстает на властелина. И что же получается?—Властелины борются, народы томятся, и страна не устроится. Нам с одной стороны кажется на что сие?—А на то, что многи думают и хотят быть властелинами, а, и сами то, и собой не могут управлять! Бог говорит чрез раба Своего Соломона прич. Соп. 28,2. Когда страна отступит от Закона, то много в ней начальников; а при разумном и знающем муже она долговечна. Не так-ли теперь есть? Да так. Мы живем на кануне тех дней, в которые дни, будут искать человека, и человек будет дороже золота и золота чистаго; но человек скажет: не могу исцелить ран общества, и в моем доме нет ни хлеба, ни одежды; не делайте меня вождем народа прор. Исаия 3,7. Хлеб-же—есть Слово Божие, а одежда—святость и праведность. Но, где та праведность? Ибо пророк Давид говорит пс. 10,2-3. Ибо не стало праведного, ибо нет верных между сынами человеческими. Ложь говорит каждый своему ближнему; уста льстивы говорят от сердца притворного. Поэтому, я напоминаю и прошу всех, так называющихся просвещенными и образованными, покажите-же ваш свет и образец жизни собой, дабы увидели непросвещенныи и безобразныи свет ваш и просветились и преобразились в образ Совершенный, в образ Иисуса Христа, каковый образ всех приводит к святости и праведности и верою: новой жизни, только бросьте гордость, внешность и форменость, а оденьте внутренность сердечной духовной чистоты и велицемерной любви; о, тогда будет верный ваш свет и образ.

Тогда увидят всякая плоть спасение Божие. Тогда будет зная поднято на открытой горе Божией, тогда не будут безмысленные люди гнать и гнаться жить высоко на небе, а придет Царство Божие на землю и будет воля Божия, как на небе так и на земле. О, когда-же настанет тот счастливый блаженный и желанный день, о котором сказал раб и пророк Божий Давид 7,26 27. Затем воссядут судьи и отнимут у него власть губить и истреблять до конца, царство же и власть и величие царственное во всей поднебесной дано будет народу святых Всевышнего, Котораго Царство—Царство вечное, и все властители будут служить и повиноваться Ему. Тогда соединятся все небесное и земное под главою Христом Ефее 1,10. Тогда будет так, как говорит пророк Божий Исаия, 32,1-8. Вот, Царь будет царствовать по правде и князья будут править по Закону; и каждый из них будет как защита от ветра и покров от непогоды, как источники вод в степи, как тень от высокой скалы в земле жаждущей. И очи видящих не будут закрываемы, и уши слышащих будут внимать. И сердце легкомысленных будет уметь разсуждать; и косвоязычные будут говорить ясно.

Невежду уже не будут называть почтенным, и о коварном не скажут что он честный и т. д. а будет процветать милость правда и суд. Не будет так, как теперь все делается за деньги, как говорит пророк Михай 3,11. Главы его судят за подарки и священники его

учат за плату, и пророки его предвещают за деньги, а между тем опираются на Господа, говоря не среди ли нас Господь? Не постигнет нас беда? Иисус Христос открыл нам верующим в Его, Духа Божия т. е. Бога Отца Небесного. Ибо сказал: Еванг. Иоана 1,51. Отныне будете видеть небо отверстым и Ангелов Божіих восходящих и нисходящих к Сыну Человеческому. И тепер ваш долг, смотретъ не в высоту (воздушного) пространства, а в глубину души и сердца своего, там есть жилище Божіе.

Тепер нужно нам всем и всюду, любящим правду и суд, принять к сердцу и сведенію Слова Божія передавша чрез раба Божія Исаію 62, 6-7. На стенах твоих, Іерусалим, Я поставил сторожей, которые не будут умолкать ни днем, ни ночью. О вы, напоминающіе о Господе!—не умолкайте, —не умолкайте пред Ним, доколе Он не возстановит и доколе не сделает Іерусалима славою на земле. Остается только уразуметь сія пророческія слова, и посмотреть, что делается вокруг в міре; а делается такое беззаконіе, что подобного сему исторія не помнит. Одним словом сей мір гибнет, потому что далеко отошел от исполненія Воли Вечного Бога Правды, т. е. не исполняя Десяти Заповедей Божіих, которыя исполняя, человек был бы жив, потому что в Заповедях Божіих вся мудрость скрывается. и они основаны на истине и правоте на веки и веки пс. 110, 7-8. Первый век истреблен водой т. е. потопом; а сей второй век, истребляется яростью пламенного огня, и будет гореть вечно никогда не угаснет, доколе не истребятся нечестивыя язычники, так сказал Господь. По этому и прошу и умоляю всех без исключенія, тех кто знает верит и любит Бога Правду, Бога Любовь, Бога Мир, Бога Милость и суд и всякое Добро без конца, спасайте сей горящій и гнущій мір, Бог Мира и Любви будет нам в помощь. Еще обращаюсь с моей искренней просьбой ко всем строителям міра, и прошу сойдите с высоты на низ посмотрите на землю, но размыслите и умуздитесь, положите прочное основаніе, то может быть и построите; а то вы подыались очень высоко, и начали построение сверху; кто из вас видел, чтобы строить что вбоду, начиная сверху? Этого не бывало! И сколько вы нестроитъ, все оказывается пусто; еще бури нет, а уже от ветра все валится. Что же будет, как бури и вихры разбушуются, видно ничего не останется? Ибо все что падает с высоты, в дребезги разбивается, и ничего не остается. Я прошу вас, строителей міра, спуститесь на низ, на конец земли и на край неба, то вы можете все увидеть т. е. уразуметь, как нужно начать новую прочную постройку, которая может устоять, во всякое время погод и непогод. Еще обращаюсь с моей искренней просьбой к Всемірному Путевому Отделу, исправте пути ваши: горы опустите а долины подымите, кривые пути выпрямте и веровные пути сделайте (гладкими) чтобы могли проходить всякія народы и племена; ибо идет Великій Царь и Судья, судить все народы; перед Ним же идет, великое множество народа, изувеченного и покалеченного с тяжестями утомленного на ваших путях, исправте пути ваши, пока есть еще время, бо времени не будет. А, в заключеніе, прошу всех, читайте Библию, а не хотящіе сами читать, то хотя желающим читать не мешайте, как это тепер делается. Да будет Бог со всеми нами. Аминь.

Редактор издатель *Стефан Божонюк.*